

ПРЕГЛЕД ПРОГРАМА ЗА ОБЈЕКТЕ У НАДЛЕЖНОСТИ КСО

ИМЕ И БРОЈ	ОПИС ОБЈЕКТА	2004 ПРОЦЕНА ШТЕТЕ	2005 ЗАШТИТНЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ	РАДОВИ НА ОБНОВИ У 2006-ој ГОДИНИ	РАДОВИ НА ОБНОВИ У 2007-ој ГОДИНИ	ДАЉЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ/ ПРОГРАМ ЗА 2008
01 ЦРКВА БОГОРОДИЦЕ ЉЕВИШКЕ Призрен	Црква изграђена у византијском стилу, пет купола, планиметрија крст уписан у квадрат. Додат звоник преко припрате. Богато украшене фреске. Саграђена у XIV веку преко остатака претходне византијске базилике из XI века. Културни и историјски споменик, заштићен законом. Недавно је стављен под заштиту UNESCO.	Црква је веома оштећена у пожару 2004. године. Оштећени отвори, структура звоника је у распаду због дејства ватре, посебно у пределу бифоријума. Унутрашњост је изгорела и вандализована. Чађ је прекрила фреске. Део фреске Богородице Љевишке је уништен ударцима чекицем. Мало пре почетка радова, у октобру 2005. године, велики део главног кровног покривача је украден.	-Унутрашње и спољашње чишћење објекта -Нова ограда и врата -Замена или поправљање оштећених врата, надвратника, решетки и прозора -Замена камених стубова капитета бифора -Нова дрвена конструкција покривена оловом на првом нивоу звоника - Замена изгорелих греда на звонику. - Стабилизација звона. - Покривање привременим пластичним покривачем на крову на деловима без оловног покривача	-Замена оловног крова на бочним бродовима, подручје око олтара и звоника -Консолидација радова од цигле и камена -Поправљање гвоздених рукохвата на звонику и обнова платформе -Поправљање горње галерије, малтерисање и подови капеле -Замена изгореле столарије и надвратника и надпрозорника - Реконструкција дрвене галерије припрате и степеништа -Застакљивање прозора	-Комплетна обнова помоћне зграде -Трећа фаза замене оловног покривача	-Обнова парохијског дома - Програм конзервације зидних слика -програм UNESCO
02 МАНАСТИР СВЕТИХ АРХАНЂЕЛА Призрен	Манастир из XIV века заштићен законом. Рушевине главне цркве, параклиса и трпезарије манастира. У XV веку манастир је био напуштен и касније коришћен за изградњу Синан Пашине џамије. На старом темељу је у току 1990-их година саграђен нови манастир са радионицом.	Нови манастир је потпуно изгорео у марту 2004 године, уништени су: кровови, јако оштећени подови, зидови и таванице. Радионица је изгорела и потпуно уништена. Остатак археолошке локације је неоштећен. Нови конак је изграђен поред цркве преко остатака изгореле радионице у току 2004 године, после мартовских немира.	Није изведена никаква интервенција. Због непостојања сагласности братства око обнове нису планирани радови. КСО је такође тражила да се достави археолошка документација из претходних истраживања како се не би поново радила археолошка процена.	Нису рађене интервенције	Нису рађене интервенције	Нису планиране интервенције (у току је градња новогконака у организацији Епархије Рашкопризренске)
03 МАНАСТИР СВЕТОГ ЈОАНИКИЈА У ДЕВИЧУ Србица.	Монашки комплекс са црквом, три конака и трпезаријом датира из XV века. Фреске су из XV и XIX века. Основан је у XV веку, манастир је реновиран у XIX веку, уништен је у Другом светском рату и поново саграђен 1947-60. Уврштен је у листу споменика.	У марту 2004. цео комплекс је запален, унутрашњост разрушена и гробље оскрнављено. Црква је оштећена ватром, кров и иконостас су уништени, а фреске су прекривене са чађу и графитима. Конаци су потпуно уништени у ватри, само главни зидови стоје. Након немира у 2004-ој години кров цркве је поправљен и стара трпезарија је реконструисана и претворена у конак за монахиње. Ови радови су обављени од стране Епархије Рашкопризренске.	-Поправка оградних зидова. -Замена или поправљање оштећених врата и прозора цркве. -Поправка часне трпезе у цркви. -Поправка оловног крова. -Замена олука на цркви. -Рушење нестабилних и небезбедних делова зида у капели јужног конака	-Обнова старог конака -Обнова срушеног потпорног зида -Унутрашње поправке цркве -Радови заштите на главном конаку	-Обнова главног конака -Нове камене плоче -Нова кровна конструкција и цреп -Обнова преградних зидова, малтера, подова и столарије -Инсталације -Почетак изградње нове котларнице и система за грејање - Почетак санације гробља	-Обнова преосталих монашких објеката -Постављање звона -Поправка бунара -Нови иконостас у цркви -Рестаурација зидних слика
04 САБОРНИ ХРАМ СВЕТОГ ЂОРЂА Призрен	Велика тробродна базилика са куполом и звоником који је дограђен касније на западној фасади. Заштићена богата ризница Саграђена у другој половини XIX века.	Потпуно изгорела, урушен кров, унутрашњост разрушена, само гранични зидови стоје. Купола и звоник срушени. Унутрашњост, иконостас, и декорација потпуно уништени. Мермерни под јако оштећен. Оштећени и упрљани земљом камени украси.	- Чишћење цркве и градилишта -Монтирање привремених скела и привремена заштита преко врхова оградних зидова - Рушење парохијског дома због нестабилности структуре -Привремено ограђивање	-Чишћење оштећених елемената -Темељи за нове стубове -Челични стубови и кровна структура -Чишћење камена и оправка -Нови камени лукови и куполе -Оловни кров постављен -Столарија	-Обнова куполе и звоника цркве -Унутрашње поправке -Електричне инсталације -Обнова Парохијског дома	-Уређење дворишта и дренажног система око цркве. -Нови иконостас

05 ЦРКВА СВЕТОГ НИКОЛЕ (ТУТИЋЕВА ЦРКВА) Призрен	Касни византијски стил. Мала једнобродна црква са куполом. Остаци оригиналних фресака. Изграђена и осликана у XIV веку. Задњи пут рестаурирана 1960-тих. Уврштена у списак културно историјских споменика.	Оловни кров је однет, камени рад делимично остећен ударцима чекића, ограда делимично изгубљена, прозори уништени. Унутрашњост лоше оштећена од ватре и вандализована, мермерни под и фреске оштећене ватром,	-Поновно постављање оловног покривача -Поправљање или замена оштећеног камена и цигли -Нова врата и прозори и застакљивање -Чишћење дворишта -Замена поломљених камених подних плоча -Нова гвоздена ограда	Није изведена никаква интервенција	-Унутрашње поправке -Електричне инсталације	-Обнова зидних слика
06 ЦРКВА СВЕТОГ СПАСА Призрен	Касни византијски стил. Једнобродна црква са куполом, крстасти свод пронаос. Зидови недовршене новије цркве формирају дворште. Остаци фресака. Изграђена у XIV веку. Зидови новије цркве додати у XIX веку. Уврштена у списак културно историјских споменика	Старија црква: Унутрашњост оштећена ватром: унутрашње површине, фреске, под, дрвена врата и прозори оштећени ватром. Спољашност у добром стању. Зидови новије цркве: упрљани од дима, нестабилне горње секције, врата и прозори оштећени од ватре, звоник у нестабилном стању.	-Чишћење -Поправљање врхова зида новије недовршене цркве и чишћењл камена -Замена оштећених дрвених врата и металних прозора -Изградња нове ограде и капије -Нова кровна конструкција и покривање звоника металним плочама	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	-UNESCO програм – (реконструкција храма на основу фондова из донаторске конференције у Паризу 2005.) Радови на конзервацији фресака.
07 ЦРКВА СВЕТОГ ЂОРЂА (РУНОВИЋЕВА) Призрен	Касни византијски стил. Мала једнобродна црква са користастим сводом. Богато декорисана фрескама. У комплексу саборне Цркве Св. Ђорђа (бр. 04) Изграђена у XIV -XVI веку, Заштићени културно историјски споменик	Унутрашњост оштећена од експлозије и ватре, видљиве пукотине, фреске су са великим оштећењима, камени под у лошем стању, спаљена врата и прозори, оскрнављен гроб. Спољашње камено резбарије оштећене од ватре и дима Покривач од олова је украден 2005 као и у 2006.	-Чишћење са поправком осетљивог материјала -Поновно покривање оловним покривачем -Чишћење каменних резбарија - Израда и уградња привремених врата и прозора од меког дрвета -Заштитно покривање пода и надгробног споменика унутар цркве	-Чишћење и скидање оштећених елемената -Поправка унутрашњег малтера -Поправка површина од камена и чишћење -Електрична инсталација -Постављање оловног покривача -Нова столарија	-Археолошка стратегија је припремљена	-Специјализовано нивелисање подова -Рестаурација фресака - Археолошка процена
08 ЦРКВА СВЕТОГ ИЛИЈЕ Вучитрн	Једнобродна користаог свода ранија црква са пронаосом. Припрата је касније додата оградајући цркву. Нова црква је подигнута 1834. на остацима старије цркве (XVI-XVII век). Богато фреско сликарство.. Парохијски дом и гробље.	Кров уништен од ватре, прозори уклоњени. Неколико структурних пукотина. Унутрашњост опустошена, вандализована и спаљена, емпоријски стубови. Фреске су оштећене ватром. Парохијски дом и конак су изгорели, гробље је оскрнављено.	-Чишћење цркве и градилишта -Заштитна ограда око градилишта -Изградња привременог заштитног крова - Заштита врата и прозора	-Комплетна реконструкција цркве: припрата, дренажни систем, кровови, малтер, подови, столарија и инсталације	-Поправке кровова -Обнова парохијског дома	-Санација гробља -Додатне поправке -Дворишно уређење и оградни зид -Обнова фресака -Израда иконостаса
09 ЦРКВА СВЕТОГ САВЕ Косовска Митровица	Црква уписаног крста у квадрат са куполом. Парохијски дом и спољашњи звоник Изграђена крајем XIX века.	Кров је оронуо. Столарија оштећена. Унутрашњост погођена ватром и димом. Емпорија је комплетно уништена. Звоник: столарија и унутрашње стубиште уништени ватром. Парохијски дом је изгорео.	-Замена северозападног дела крова и поправка осталог -Потпуно застакљивање -Нова хрстова улазна врата -Чишћење каменних резбарија -Поновно постављање откачене греде емпорија	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	- UNESCO програм (реконструкција храма на основу фондова из донаторске конференције у Паризу 2005.)
10 ЦРКВА СВЕТОГ НИКОЛЕ Приштина	Базиличан тип цркве с почетка XIX века. Припрата и купола додати у XX веку. Богате фреске и иконостас. Спољашња крстионица, парохијска зграда и звоник. Гробље. Уврштена у листу споменика.	Потпуно изгорела, унутрашњост разрушена, кров срушен, само гранични зидови и купола стоје али се остећени пожаром. Фреске су у врло лошем стању. Припрата оштећена пожаром и у нестабилном је стању. Крстионица и парохијски дом у потпуности спаљене. Звоник: горњи део и унутрашње степенице срушени услед ватре. Гробље: Оскрнављено	-Чишћење цркве и дворишта -Нова улазна врата и прозори на цркви, крстионици и парохијском дому -Постављање привремене металне кровне конструкције преко скела	-Чишћење каменних резбарија -Комплетна реконструкција цркве: структура, кров, унутрашњост, галерија и инсталације	-Обнова парохијског дома и крстионице -Степениште звоника -Конзервација оградног зида -Уређење дворишта -Поправке гробља -Поправка тоалета	-Израда иконостаса -Санација фресака

11 ЦРКВА СВЕТОГ АНДРЕЈА Подујево	Једнобродна црква са централном куполом. Саграђена 1930-е и оштећена у више наврата. Последња реконструкција обављена 1971 године.	Опустошена и запаљена. Свод цркве разнесен експлозивом. Подови и унутрашње површине и столарија оштећени. Кровни покривач делом уклоњен. Гранични зид од блокова уништен.	-Чишћење унутрашњости цркве -Обнова апсиде која је дигнута у ваздух -Поправка крова -Замена капије, врата и прозора -Обнова оградних зидова	Није изведена никаква интервенција	-Поправке крова -Радови на фасади храма -Темељ за звоник -Малтерисање завршено -Постављање мермерног пода у цркви -Електричне инсталације	-Обнова звоника
12 ПРАВОСЛАВНА БОГОСЛОВИЈА СВЕТИ КИРИЛО И МЕТОДИЈЕ Призрен	Комплекс се састоји од четири главне зграде. Најстарија зграда Задужбина Симе Игуманова, је била прва школа саграђена у XIX веку. Остале зграде су додатно изграђене углавном 1990-тих	Старија зграда је запаљена и срушена. Само спољашњи зидови стоје, тешко оштећени ватром. Остале три зграде једнако уништене и спаљене.	Радове обнове је спроводила и финансирала Европска агенција за реконструкцију (ЕАР)	Пројекат припреме тендера и његово спровођење је обавила ЕАР.	-Обнова Задужбине Симе Игуманова спроводи ЕАР -Обнова крова деканата и интерната (КСО)	-Потпуна обнова зграда деканата и интерната
13 ЦРКВА РОЂЕЊА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ Софтовић Урошевац	Мала сеоска црква. Једнобродна и звоник изнад улаза на главној фасади. XX век, 1930. година	Тешко оштећена, кров срушен, попуцали зидови, оштећена столарија. Унутрашњи зидови и подови оштећени пожаром. Гробље оскрнављено и оштећено.	-Обнова полукружних сводова И кровова -Малтерисање и кречење зидова и сводова -Дрвени прозори, врата и горња галерија -Мермерни под и електроинсталације	Обнова завршена	Обнова завршена	Обнова завршена
14 ВЛАДИЧАНСКИ ДВОР Призрен	Двоспратна стамбена зграда са подрумом у оквиру места где се налази Саборна црква Светог Ђорђа (број 4) Првобитно саграђена у XIX веку као руски конзулат, садашња зграда је резултат скорије изградње.	Зграда потпуно изгорела, кров је срушен, унутрашњост разрушена, подови у нестабилном стању, столарија сагорела, зидови и подови оштећени пожаром.	-Чишћење зграде -Привремено затварање отвора са шперплочом -Привремено покривање крова најлоном	Програм припреме пројеката и тендера је спроведен од стране ЕАР	Потпуну обнову спроводи ЕАР.	Завршетак обнове и опремање зграде намештајем.
15 ЦРКВА СВЕТЕ ПЕТКЕ Доња Шипашница Каменица	Једнобродна сеоска црква из XX века. Бетонски звоник.	Мања оштећења. Гађана молотовљевим коктелом. Углавном је оштећена због клизања тла. Пукотине у структури се јављају у целој згради.	Изградња нове ограде и капије. Поправка мање штете од молотовљевог коктела.	Није изведена никаква интервенција	Нису планиране интервенције	Нису планиране интервенције
16 ЦРКВА СВЕТЕ НЕДЕЉЕ Призрен	Једнобродна црква са припратом, покривеном куполом. Има остатака фресака Црква је саграђена у XIV веку и обновљена 1960. године.	Унутрашњост цркве спаљена. Фреске су оштећене ватром и чађи. Спољашњост у добром стању.	-Поправка оловног крова -Нова храстова врата и поправка металних прозора -Поправка и уградња стуба олтара -Поправка оградних зидова и додавање металне ограде.	Није изведена никаква интервенција	-Нов оловни покривач -Унутрашње поправке -Електричне инсталације	-Рестаурација фресака
17 ЦРКВА СВЕТОГ НИКОЛЕ Косово Поље	Куполна црква типа слободног крста са пронаосом и звоником Парохијски дом. Изграђена око 1929 године	Спољашњост у добром стању, Унутрашњост делом оштећена ватром и опустошена, пар прозора је поломљено. Предворје је погођено пожаром: врата су спаљена, под уништен, фреске покривене чађу, степенице и механизам звона уништени.	-Замена оштећених врата. -Поправка оштећених прозора -Поправка мермерног пода -Замена изгорелог степеништа звоника -Изградња нове ограде и капије	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	- Рестаурација фресака
18 ЦРКВА СВЕТОГ КРАЉА УРОША Урошевац	Црква уписаног крста у квадрат са пет купола. Богата декорација. Одвојен звоник Изграђен 1933. Уврштен у листу споменика	Мања оштећења у цркви. Улазне степенице у лошем стању. Главна врата и рукохват дрвених степеница и балустрада погођени пожаром. Парохијски дом уништен.	-Замена резбарених улазних врата -Поправка степеница на главном улазу -Поправка ограде дрвеног степеништа -Нова метална улазна капија	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	-Обнова парохијског дома
19 ЦРКВА СВЕТОГ ПЕТРА И ПАВЛА М.Талиновац Урошевац	Модерна једнобродна црква. Додат звоник. Конак и гробље. XX век	Кров, цигле и прозори су оштећени. Унутрашњост комплетно изгорела, керамички под поломљен, зидне слике ватром оштећене. Конак: кров оштећен од ватре, врата и прозори оштећени, унутрашњост изгорела. Гробље: велика оштећења	-Поправљање оштећених цигли -Поправке алуминијумског крова цркве -Нови кров на конаку -Застакљивање прозора, нова метална улазна врата И капија -Поправка надгробних споменика	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	-Унутрашње поправке капеле -Унутрашње поправке конака -Санација гробља

20 ПРАВОСЛАВНО ГРАДСКО ГРОБЉЕ Урошевац	На градском гробљу налазе се гробови из разних периода. Капела је модеран објекат скоро изграђен.	Капела: кров делимично оштећен, унутрашњост оштећена од ватре, прозори и врата поломљени, подови делимично оштећени. Локација: конак уништен, велики број надгробних каменних плоча остецене	-Поправка крова -Метална врата. -Застакљивање прозора -Поправка подова -Поправка надгробних споменика -Завршетак ограде	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	-Унутрашње поправке капеле -Унутрашње поправке конака -Санација гробља
21 ЦРКВА СВЕТОГ ИЛИЈЕ Варош Село/Урошевац	Једнобродна новија капела. Гробље је скоро изграђено.	Црква је оштећена ватром, врата и прозори оштећени, унутрашњост чађава од дима, изгорео олтар. Гробље оскрнављено и уништено.	-Нова метална врата и капија, замена поиломљеног стакла на прозорима -Поправљање подова -Поправљање надгробних споменика.	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	-Мање унутрашње поправке капеле -Санација гробља
22 ЦРКВА СВЕТОГ ЈОВАНА ПРЕТЕЧЕ Пећ	Тип слободног крста са пронаосом, звоник изнад пронаоса. Завршена је 1982	Спољашњост је делимично оштећена ватром и чађи, врата и прозори оштећени ватром, мермерни под оштећен од експлозије. Парохијски дом запаљен	-Поправка крова и ново покривање крова са таблама алуминијума -Нова метална улазна капија, дрвена врата, застакљивање прозора -Поправка оштећеног мермерног пода	Није изведена никаква интервенција	-Обнова парохијског дома	-Унутрашње поправке -Иконостас
23 ЦРКВА ВАВЕДЕЊА БОГОРОДИЦЕ Бело Поље /Пећ	Тробродна базилика, коритасти свод, декоративне фреске Конак и гробље Првобитно саграђена у XVI веку, Касније обновљена 1868 Заштићени споменик	Кров у веома лошем стању, врата и прозори оштећени, унутрашњост вандализована и оштећена ватром, иконостаси запаљени, фреске покривене чађу, камени под делимично оштећен. Локација: окружена ниским зидом, гробље вандализовано.	-Комплетна обнова крова: консолидација свода, нова дрвена конструкција крова покривање црепом -Замена оштећеног каменог пода од шкриљца -Замена три надгробна споменика на гробљу -Нова ограда и капија	-Дренажни систем око цркве -Поправљање или замењивање унутрашњег И спољашњег малтера -Стаза около цркве -Нова столарија -Поправљање подова -Електричне инсталације	Није изведена никаква интервенција	-Санација гробља -Нови иконостас -Рестаурација фресака
24 САБОРНИ ХРАМ СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ Ђаковица	Бетонска грађевина. Маузолеј саграђен и порушен почетком XX века	Уништен у лето 1999. Марта 2004 рушевине су уклоњене са локације	Није изведена никаква интервенција. Консултације у току.	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	-Оградни зид око локације. Консултације у току.
25 ЦРКВА СВЕТОГ ИЛИЈЕ Биштражин /Ђаковица	Мала једнобродна црква, и звоник. Саграђена године 1991 на локацији старе цркве која датира из раног XX века.	Дигнута у ваздух експлозивом. Комплетно уништена	-Селективно уклањање отпада под надзором археолога. Складиштење материјала који може да се употреби на локацији -Консолидација остатака -Појачавање постојеће ограде, нова гвоздена улазна капија	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	Нема планираних интервенција. Консултације у току.
26 УСПЕЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ Ђаковица	Једнобродна црква са звоником изнад улаза Саграђена у XIX веку на темељима старијег објекта из XVI века	Запаљена и порушена. Комплетно уништена Парохијски дом комплетно уништен, гробље оскрнављено	-Чишћење локације, рушење нестабилних остатака са североисточног дела зграде -Изградња ограде около комплекса	-Темељи зида -Камени зид -Дрвена ограда	Започела обнова парохијског дома и конака	-Обнова цркве -Нови иконостас
27 ЦРКВА СВЕТОГ ЛАЗАР Пискоте/Ђаковица	Мала новија капела на гробљу. Конак и гробље Саграђена у периоду између 1991-1994 године	Капела је порушена. Конак вандализован, гробље оскрнављено, оштећене надгробне плоче, дрвеће посечено.	-Чишћење гробља, капеле и конака -Поправљање надгробних споменика	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	Нема планираних интервенција. Консултације у току.
28 АТЕЉЕ-МУЗЕЈ А. ЧАВДАРБАША Чаглавица/Приштина	Кућа и атеље албанског вајара.	Кућа је комплетно уништена ватром (отприлике 100 м2). Око 80-100 уметничких скулптура (од дрвета, глине, метала) је уништено.	Министарство културе Косова МКОС да управља пројектом	МКОС преузео пројекат	МКОС преузео пројекат	МКОС преузео пројекат
29 ЦРКВА СВЕТЕ ПЕТКЕ Витина	Једнобродна црква. Додат је звоник изнад улаза. Конак и парохијски дом	Мања штета, пукотине, губитак неколико црепова. Парохијски дом каменован, прозори поправљени и оградни зид саграђен након немира	-Поправка крова и пукотина -Поправљање оштећеног малтера у конаку	Обнова завршена	Обнова завршена	Обнова завршена

30 ЦРКВА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАЈЛА Обилић	Крстасти изглед, зграда са пет незавршених купола Саграђена током 1990-их.	Делимично оштећена, окна прозора поломљена, врата и олуци оштећени. Унутрашњост делимично оштећена ватром	-Поправка оштећених олука. Чишћење локације. -Израда и постављање нових дрвених врата, застакљивање свих прозора	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	Нема планираних интервенција
31 ЦРКВА ВАВЕДЕЊА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ Липљан.	Византијски стил.Једнобрдна полукружног свода црква. Камени иконостас интегрисан у структуру и богато фреско сликарство. Саграђена у XIV археолошки остаци из IV-VI века Заштићен споменик	Ручне гранате бачене близу, блага оштећења каменорезачких радова	-Нова гвоздена ограда и капије.	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	UNESCO програм
32 ЦРКВА СВЕТОГ ФЛОРА И ЛАВРА Липљан	Тип слободног крста, са великом куполом Саграђена у XX веку, близу цркве Ваведења Пресвете Богородице (бр.31)	Скоро невидљива спољашња оштећења. Мања оштећења на спољашњим вратима која су одмах поправљена.	-Ограђивање градилишта заједно са црквом Ваведења Пресвете Богородице (бр.31)	Завршено	Завршено	Завршено
33 ЦРКВА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАЈЛА Штимље	Тип слободног крста и купола. Звоник са стране. Саграђена у раном XX веку.	Спољашњост је у добром стању, врата и прозори делимично оштећени. Унутрашњост и фреске вандализоване, олтар уништен. Горњи део звоника уништен од ватре.	-Чишћење цркве, градилишта и звоника -Нова храстова врата и поправка прозора -Нова ограда и капија.	Није изведена никаква интервенција	Није изведена никаква интервенција	UNESCO програм
34 ТРПЕЗАРИЈА СВЕТЕ НЕДЕЉЕ Брњача Ораховац	Мала црква са куполом и конаком Црква је обновљена 1975 године,	Црква је неоштећена Конак изгорео: Кров оштећен ватром, прозори и врата оштећени, унутрашњост оштећена ватром	-Оправке кровне конструкције и покривача -Обнова оштећеног пода и малтера -Нова врата и прозори. Оправка капије -Оправка електричних инсталација	Завршено	Завршено	Завршено
35 ЦРКВА СВЕТИХ ПЕТРА И ПАВЛЕ Исток	Црква са куполом типа слободног крста са пронаосом и звоником Парохијски дом и неколико гробова Црква је саграђена године 1929	Главна штета је око јужног прозора, уништени прозори и врата. Унутрашњост: оштећени ватром, иконостас изгорео, камени под делимично уништен. Парохијски дом комплетно изгорео	-Обнова оштећених камених резбарија и спољашњег малтера -Оправка унутрашњег малтера и пукотина -Нова врата, прозори и решетке -Замена електричних инсталација -Поновно постављање мермерне часне трпезе	Није изведена никаква интервенција	-Унутрашње поправке -Поправка крова -Нови мермерни под -Радови на фасади -Обнова парохијског дома	Крај радова на обнови

ФИНАНСИЈСКИ ПРЕГЛЕД РАДОВА НА ОБНОВИ

Комисија за спровођење обнове

KOMISIJA ZA SPROVOĐENJE OBNOVE						
FINANSIJSKI PREGLED REKONSTRUKCIJSKIH RADOVA 2005-2007						
Red. br.	Objekat	Potrošena sredstva - 2005	Potrošena sredstva - 2006	Angažovana sredstva - 2007	UKUPNO (€)	Napomena (sumirani postignuti rezultati naznačeni u preporukama izveštaja SE-a iz 2004. godine)
1	Crkva Bogorodice Ljeviške - Prizren	57,707.65	135,883.50	8562.78	279,153.93	završeni su kratkoročni i srednjeročni radovi osim zidnih silka
2	Manastir Svetih Arhangeła - Prizren	0.00	0.00	0.00	0.00	nema izvedenih radova
3	Manastir Devič - Lauša, Srbica	31,017.20	343,991.91	449,970.21	824,979.32	završeni su kratkoročni i srednjeročni radovi kako je KSO usaglasio
4	Saborna crkva Svetog Đorđa - Prizren	37,967.60	746,235.93	467,272.06	1,251,475.59	završeni su kratkoročni i srednjeročni radovi u ve ćem obimu
5	Crkva Svetog Nikole (Tutićeva) - Prizren	26,970.94	0.00	9,454.35	36,425.29	završeni su kratkoročni i srednjeročni radovi
6	Crkva Svetog Spasa - Prizren	42,228.70	0.00	0.00	42,228.70	završene su kratkoroćne popravke
7	Stara Crkva Svetog Đorđa (Runovićeva)-Prizren	11,316.00	30,472.15	0.00	41,788.15	završene su kratkoroćne popravke
8	Crkva Svetog Ilije - Vućitrn	37,622.70	109,337.14	154,121.60	301,081.44	završeni su kratkoroćni i srednjeroćni radovi u ve ćem obimu
9	Crkva Svetog Save - Kosovska Mitrovica	34,680.75	0.00	0.00	34,680.75	završene su kratkoroćne popravke
10	Crkva Svetog Nikole - Priština	27,947.97	410,159.92	154,895.15	593,003.04	završeni su kratkoroćni i srednjeroćni radovi
11	Crkva Svetog Andreja - Podujevo	16,357.60	0.00	209,453.95	225,811.55	završeni su kratkoroćni i srednjeroćni radovi u ve ćem obimu
12	Srpska pravoslavna Bogoslovija Svetih Ćirila i Metodija - Prizren	0.00	0.00	69,435.62	69,435.62	završene su kratkoroćne popravke/ ostali radovi EAR
13	Crkva Rođenja Presvete Bogorodice - Softović, Uroševac	86,192.80	0.00	0.00	86,192.80	radovi su završeni
14	Vladićanski dvor-Prizren	0.00	0.00	0.00	0.00	finansirano i upravljano od EAR-a
15	Crkva Svete Petke - Donja Šipašnica, Kosovska Kamenica	5,079.16	0.00	0.00	5,079.16	radovi su završeni
16	Crkva Svete Nedelje - Prizren	17,343.70	0.00	29,882.40	47,226.10	završeni su kratkoroćni i srednjeroćni radovi
17	Crkva Svetog Nikole - Kosovo Polje	5,238.50	0.00	0.00	5,238.50	radovi su završeni
18	Crkva Svetog Cara Uroša - Uroševac	19,803.00	0.00	0.00	19,803.00	radovi su završeni
19	Crkva Svetih Petra i Pavla - Tallinovac, Uroševac	20,835.00	0.00	0.00	20,835.00	završene su kratkoroćne popravke
20	Srpsko pravoslavno gradsko groblje - Uroševac	38,179.00	0.00	0.00	38,179.00	završene su kratkoroćne popravke crkve
21	Crkva Svetog Ilije - Varoš Selo, Uroševac	22,345.00	0.00	0.00	22,345.00	završene su kratkoroćne popravke crkve
22	Crkva Svetog Jovana Preteće - Peć	32,616.00	0.00	135,193.20	167,809.20	uglavnom su završene kratkoroćne popravke
23	Crkva Vavedenja Bogorodice - Belo Polje, Peć	70,190.50	30,488.73	0.00	100,679.23	završeni su kratkoroćni i srednjeroćni radovi
24	Saborni hram Svete Trojice - Đakovica	0.00	0.00	0.00	0.00	kratkoroćni radovi predloženi za 2008.
25	Crkva Svetog Ilije - Bistražin, Đakovica	16,480.00	0.00	0.00	16,480.00	završene su kratkoroćne popravke
26	Crkva Uspenja Presvete Bogorodice - Đakovica	16,545.00	86,787.10	196,671.45	300,003.55	završeni su kratkoroćni i srednjeroćni radovi u ve ćem obimu
27	Crkva Svetog Lazara - Piskote, Đakovica	34,943.00	0.00	0.00	34,943.00	završene su kratkoroćne popravke
28	Atelje - Muzej A. Ćavdarbaša - Ćaglavica, Priština	0.00	0.00	0.00	0.00	predato u 2004-oj MKOS-u na upravljanje
29	Crkva Svete Petke - Vitina	1,665.00	0.00	0.00	1,665.00	radovi su završeni
30	Crkva Svetog Arhangela Mihajla - Obilić	2,722.00	0.00	0.00	2,722.00	završene su kratkoroćne popravke
31	Crkva Vavedenja Presvete Bogorodice - Lipljan	5,179.20	0.00	0.00	5,179.20	radovi su završeni
32	Crkva Svetih Flora i Lavra - Lipljan	0.00	0.00	0.00	0.00	radovi su završeni - u skladu sa objektom Red. br. 31
33	Crkva Svetog Arhangela Mihajla - Štimlje	5,294.00	0.00	0.00	5,294.00	završene su kratkoroćne popravke
34	Trpezarija Svete Nedelje - Brnjaća, Orahovac	18,484.60	0.00	0.00	18,484.60	radovi su završeni
35	Crkva Svetih Petra i Pavla - Istok	35,445.00	0.00	224,718.60	260,163.60	završeni su kratkoroćni i skoro svi srednjeroćni radovi
REKONSTRUKCIJSKI RADOVI		778,397.57	1,893,356.38	2,186,631.37	4,858,385.32	
ADMINISTRATIVNI TROŠKOVI		119,467.83	140,043.28	198,067.64	457,578.75	Automobili, prevoz, oprema, nabavka i usluge
UKUPNO (€)		897,865.40	2,033,399.66	2,384,699.01	5,315,964.07	Novih 1.7 miliona evra je angažovano za projektne radove u 2008-oj